

LA SEÑORA D.ª María Madrazo Trueba FALLECIÓ AYER A LAS DOS Y MEDIA DE LA TARDE, EN EL PUEBLO DE MARRÓN

que pasaron por las amarguras del Calvario, coronados como Reyes del Cielo entre esplendores de gloria perdurable.

Si los hombres quisieran meditar atentamente esas consoladoras verdades, no se dejarían arrastrar del amor desordenado a los vicios terrenos, ni sucumbirían al peso de las tribulaciones de esta vida.

Esta santa doctrina les haría amar a la Iglesia Católica, que es el reino de Jesucristo en la tierra; custodia fiel de la fe que ilumina, y de la autoridad divina que gobierna a los hombres.

Una paella Hoy por la tarde irán a la Magdalena las fuerzas de Valencia y Was Rás y en aquel pintoresco sitio comerán una espléndida paella con el regimiento de guarnición en esta plaza.

El conocido comerciante de esta plaza y querido amigo nuestro don Antonio Fernández Baladrón ha ofrecido el café que se tomará después de la paella.

Junta municipal del Censo electoral

Citación a los mayores contribuyentes Entendiéndose que procederse a la renovación de la Junta municipal del Censo electoral que ha de regir durante el bienio de 1912 a 1913.

Renan y Gambeta que se hallan en uso de licencia.

Estos una vez repostados de carbón y víveres, estarán dispuestos a zarpar para Turquía al primer aviso.

Italia y Turquía

De París dicen que el ultimatum que Italia ha dirigido a Turquía la pide que retire las tropas de Trípoli en el término de 24 horas.

De Trípoli dicen que los turcos han asaltado las tiendas de los armeros.

Están organizando la guerra de guerrillas.

EL CORRESPONSAL

El crimen de Peña Castillo

Presentación del agresor

Cerca de las cinco de la madrugada de ayer un guardia de consumos, Julián Palacios, de punto en el Alta, vio llegar un hombre y a un perro poseído al parecer de gran agitación.

Antes de que tuviera tiempo de dirigirse a los dos desdentados, estos se le acercaron diciéndole el hombre:

Como fué el crimen Según parece, el crimen ocurrió en la siguiente forma:

El agresor Antón Blanco García, de 25 años y natural de Buago (Orense) y una mujer que con él vivía maritalmente habían estado hospedados en Peñacastillo, en la casa del interfecto Emilio Barrera, compañero suyo de oficio.

Hace unos días el Barrera les despidió y ellos fueron a vivir al establecimiento de Manuel Peredo donde actualmente estaban.

Todo esto había dado lugar a reyertas y riñas, en una de las cuales la compañera de Antón fué maltratada por Barrera.

La cuestión de Trípoli (POR TELÉGRAFO) Madrid 28.—(Varias horas)

El ultimatum de Italia.—Pesimismo. Los periódicos alemanes comentan el ultimatum dirigido por Italia al Gobierno de la Sublime Puerta y cuyo plazo de contestación expira hoy.

Sensación en París En París las noticias que se reciben acerca del conflicto han producido gran sensación.

En Constantinopla.—Periódicos suspendidos.—Convento atacado La excitación que reina en Constantinopla es enorme.

El Juzgado El Juzgado del Este fué a Peñacastillo a primera hora de la mañana y ordenó el levantamiento del cadáver.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Los italianos en Trípoli? Los primeros tiros. Por diferentes conductos se han recibido noticias gravísimas.

Le volvieron a meter en chirrona; pero hechas las correspondientes averiguaciones, resultó que era inocente el autodenunciante y de nuevo le han puesto en libertad.

En vista de esto, ha escrito cartas llenas de insultos a diferentes personajes oficiales y ha sido condenado a cuatro años de cárcel.

Cuando le leyeron la sentencia se puso a llorar... pero a llorar de alegría, porque según ha declarado, por fin ha conseguido que le encierren, que es lo que él quería, para vivir a costa del Estado.

Para esto se había fingido primero asesino y después furibundo dinamitero.

El día que extinga la condena se va a sentir devorado por la melancolía.

Dado su amor a la chirrona, no tendrá más remedio que asesinar de veras a alguno para que le vuelvan a encerrar.

Y si no le encierran, para consolarse, ya que siente esos afectos carcerarios, que se venga a vivir a Las Presas!

El periódico socialista francés L'Humanité ha asegurado que Lerroux está en inteligencia con Canalejas para provocar el fracaso de los movimientos revolucionarios que puedan poner en peligro el Trono.

Y Lerroux, para demostrar que sigue siendo el mis no feroz revolucionario de siempre, pide en su periódico a los republicanos que hagan cada día un poco de revolución.

Así, haciendo cada día un poco, se pasarán muchos años antes de llegar a la revolución total y no correrán peligro por ahora los intereses del afortunado hombre de negocios y elocuente ex-descamisado Lerroux.

En sus deseos no entra la revolución tramada, porque ahora el hombre se encuentra en posición desahogada.

Aunque, según opinión de más de un docto varón que hace años con él anduvo, es hombre que en posición desahogada siempre estuvo.

Vuelve a afirmarse que en breve será nombrado ministro de Gracia y Justicia el actual gobernador de Barcelona, señor Portela.

Lo que dirá Canalejas: Como ha estado mucho tiempo en Barcelona de ministro, estará bien enterado de los asuntos de Gracia... y Justicia.

DE BILBAO (DE NUESTRO CORRESPONSAL) Huelga

En los mineros han trabajado hoy más obreros que ayer.

En la zona minera se ha trabajado en las mismas minas que ayer les indicó.

En la Franco-Belga ha empezado a trabajarse y en los talleres y minas de Luchana se ha trabajado como en tiempo normal.

Los obreros, aunque dicen que lo hacen a la fuerza, han aceptado la fórmula de los patronos de admitir cien obreros fijos en los muelles y sesenta en el carbón, eligiendo los obreros que hagan falta entre los asociados y con libertad de acción.

Estos mañana, como en días anteriores, quedaron abiertos los trabajos para los obreros en la mina «Concha II».

Se presentó un corto número de obreros, y parece que la no asistencia de los demás que estaban apuntados en lista voluntariamente para trabajar obedeció a advertencias y amenazas que se les han dirigido por ciertos elementos.

En vista de esto, se suspendieron los trabajos que habían comenzado los pocos obreros que se presentaron.

En la Franco-Belga se presentó, como en días anteriores, todo el personal necesario para el trabajo, pero como este trabajo depende de las labores que se hagan en la mina «Concha II», hubo necesidad también de suspenderlo.

Los patronos.—Una desgracia.—El Sporting Club Ha marchado a Madrid una comisión de patronos para evitar que la de obreros que se halla en la Corte, conferencia sola con el Gobierno.

El tren de Portugalete ha arrollado en la estación de Zorroza al guarda jurado de la mina «Primitiva» que estaba de servicio en dicha estación.

Se ha efectuado la renovación de cargos en la junta directiva del Sporting-Club.

Han sido elegidos: presidente, don Luis Arana; tesorero, don Romualdo Arellano; secretario, don Luis Reyes; y vocales, don Jaime Selvi y don Bernardo Mendizábal.

El domingo próximo se celebrará un banquete en honor del presidente saliente don Alberto Aznar.

ORFEÓN MONTAÑÉS Según nos escriben de la Habana han sido elegidos para formar parte de la Junta directiva del Orfeón Montañés, que tan brillantemente hizo sus primeras armas en una función celebrada el día 3 del corriente, los señores siguientes, distinguidos y entusiastas comprometicos nuestros:

Acudamos pues, con plena confianza y corazón limpio a la Santísima Virgen, implorando su poderosa intercesión. Celebremos con el esplendor posible la solemnidad del Santísimo Rosario en el primer domingo de octubre, renovando (como ordenan las Sinodales y hemos dispuesto en años anteriores) la Consagración de la diócesis a los sagrados corazones de Jesús y de María; recemos durante todo el mes—y en los demás siempre que se pueda—el Santo Rosario; ofrezcamos con nuestras plegarias un corazón puro, inflamado en el amor de Jesús, a quien hemos de recibir a menudo en la sagrada comunión, y procuremos complacer a nuestra Santísima Madre imitando sus virtudes, y si no nos concede todo lo que pedimos, nos concederá lo que nos es más necesario, su santo amor y su maternal amparo, con los cuales las tribulaciones pasajeras de este mundo nos servirán de mérito para la corona que en el Cielo esperamos.

Dígnese ahora alcanzar para todos vosotros la bendición de Dios con la que os da paternalmente vuestro afectísimo Prelado en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo.

Santander 21 de septiembre de 1911. V. SANTIAGO, Obispo de Santander

Ecología de sociedad En el rápido de hoy saldrá para Madrid nuestro distinguido amigo el diputado por esta circunscripción don Luis Redondo.

Le deseamos feliz viaje. Ayer contrajeron matrimonio en la capilla de las Siervas de María, el acreditado comerciante de esta plaza don Lino Corcho Horga y la bella señorita Felisa Ruiz Forcada.

Fueron apadrinados por doña Pilar Horga, viuda de Corcho, y por don José Ruiz Zabala, padres de los novios.

Estos salieron por la línea de Bilbao a las dos de la tarde y visitarán en su viaje de no pocos días las capitales del Norte de España y del extranjero.

Ha salido para Madrid con su distinguida familia nuestro querido amigo el comandante de caballería don Leopoldo Sarabia Pardo.

En honor de los de Wad-Rás En Pradera Invitados por la empresa del Salón Pradera acudieron ayer, a la sección de las siete de este lindo Salón, los jefes, oficiales, clases y soldados de tropa de las dos compañías de Wad-Rás, y las clases y oficialidad de esta guarnición.

Los jefes y oficiales ocupaban las dos líneas de palcos. Los soldados estaban en grada, y en butaca las clases. Había también en butacas distinguidos paisanos de uno y otro sexo.

El aspecto del teatro no podía ser más interesante. El selecto programa, tanto de cinematógrafo como de variedades, fué aplaudido con entusiasmos, principalmente la pareja de acróbatas, que es graciosísima, y el trío gímnástico, uno de los mejores que aquí hemos visto. Hay que quitarse la gorra ante esos acróbatas.

Durante la velada la banda de Valencia ejecutó bonitas piezas en la espléndida nueva terraza del piso superior del salón.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Un banquete Por la noche los jefes y oficiales de Valencia obsequiaron con un banquete en el acreditado restaurant del Ancora, a sus compañeros de Wad-Rás.

Liquidación PRECIOS NUNCA VISTOS Percales fuertes, vara de ancho a 0,20. Idem franceses... de 0,75 a 0,40. Batistas colores... de 0,70 a 0,25.

PRECIO FIJO Virgilio Garro ISABEL II, 4 SANTORAL Día 29.—Viernes.—La Dedic. de San Miguel Arcángel, Nuestra Señora de la Peña y San Benito.

JOSÉ PALACIO MÉDICO-CIRUJANO Vías urinarias. Enfermedades de la mujer. Partos. Inyecciones intravenosas del 606. Consulta de once y media a una, todos los días, excepto los domingos.

EL SANTO ROSARIO El Obispo de Santander AL CLERO Y FIELES DE SU DIÓCESIS

Sine intermissione orate. Obsecraciones de (Ad-Thomas, V.) VENERABLES HERMANOS Y AMADOS HIJOS: Entré las muchas preciosas Encíclicas de N. S. P. León XIII, mandando y recomendando el rezo del Santo Rosario, durante el mes de octubre, hay una que escribí diciendo a la voz de la Santísima Virgen que le instaba: clama, no ceses, para proponer el Rosario como remedio a las tres principales gravísimas dolencias que afligen a la sociedad; a saber: el fastidio de la vida modesta y laboriosa, el horror al sufrimiento, y el olvido de los bienes eternos que esperamos.

Estas dolencias no han desaparecido; antes al contrario, han revestido caracteres de tanta gravedad que parecen funesto anuncio de próxima disolución social.

Hoy, más que cuando escribía León XIII, va cundiendo el desprecio de los oficios y virtudes que son ornamento de una vida sencilla y común. De ahí que los hijos pierden el respeto a los padres y no les obedecen sino en las cosas que son de su gusto; los obreros, no contentos con su suerte, ambicionan más alta posición, y, enviando los bienes ajenos, se aburren con una igualdad absurda; y muchos, abandonando su aldea natal, corren a las ciudades en busca del bullicio y las diversiones. De ahí que se halla turbado el equilibrio entre las clases sociales, y conculcados los derechos; y de ahí que los defraudadores en sus esperanzas apelen a motines y sediciones; y resisten a los encargados de mantener el orden y la paz pública.

El horror al sufrimiento está patente a los ojos de todos. No oír hablar de penitencia, ni de mortificación voluntaria, ni de trabajos y dolores aceptados con resignación; pero oír a todas horas las locas expansiones del placer sensual. Como si la vida hubiera de pasarse en continuos y colmados deleites, son objeto de todas las conversaciones y del público anhelo, los bailes, los teatros, el cinematógrafo, las jiras campestres, los banquetes... y cualquiera otra clase de diversiones más o menos perniciosas.

Del olvido de los bienes eternos no se puede dudar. Andarán esos bienes en la memoria de los que no piensan más que en diversiones profanas; de los que, reñidos con la modestia cristiana, se hacen esclavos de la moda ridícula, y con trajes indecentes pasean las calles y las plazas, y van a tributar aplausos a

inmundas escenas teatrales, ó provocativas canciones de artistas sin pudor?—Y no es eso solo: sino que hay muchos hombres que publican a los cuatro vientos que para ellos no hay más bienes que los de la tierra; que los bienes del cielo y los tormentos del infierno son un mito; y que la idea de la patria bienaventurada hay que borrarla por completo. Y, como eso no puede lograrse mientras haya religión católica, mientras haya Jesucristo, mientras haya Iglesia, que es Cristo viviendo en la tierra, hacen guerra a Jesucristo y a su Iglesia; y ya que no puedan aniquilar a la Iglesia, pretenden anular su acción salvadora, secularizando la enseñanza, la familia y las instituciones públicas. Ejemplos bien elocuentes nos ofrecen Francia y Portugal. Y entre nosotros no faltan imitadores; y aún desde las cumbres de la política y del gobierno han descendido voces de simpatía y de aplauso para los secularizadores, y se han anunciado proyectos de secularización.

A tan gravísimos males no se ve humano remedio: si han de tener alguno, es preciso que venga del Cielo. Por eso me ha parecido conveniente reproducir el clamor del Sumo Pontífice, diciendo: rezad el Rosario. En las parroquias, en los conventos y colegios, en el hogar doméstico... rezad con devoción; que si no alcanzamos que desaparezcan los males que nos afligen,—porque Dios los permite para ordenarlos a su mayor gloria,—la Santísima Virgen nos preservará del contagio, movida del fervor de nuestras oraciones.

MATERIALES DE CONSTRUCCION DE TODAS CLASES

JOAQUIN MADRAZO y C.

Teléfonos: Despacho: número 61.—Domicilio, número 73

DESPACHO
Méndez-Núñez, 11 (frente a la estación de los f. c. de la Costa)

DEPÓSITOS
CALLE DE MADRID, 6. — ANTONIO LÓPEZ, G. — RUAMENOR, 5

AUTOMÓVILES "PEUGEOT"

Primera marca reconocida
ENTREGA INMEDIATA DE MODELOS 1911
COCHES DE OCASION

Representantes exclusivos para España:
Elorrio, Londaiz, Espada y Comp.

GARAGE VICTORIA
Talleres de reparación

GUETARIA, 6
Salón de exposición

Colegio de niñas

DIRIGIDO POR LAS SEÑORITAS DE LEZA
Profesoras de 1.ª enseñanza superior

El día 2 del próximo octubre abrirá su Colegio las señoritas de Leza en Daoiz y Velarde, 5, segundo, hasta el arreglo de nuevo local.

Valencia el cañero Temerario.

Los conservadores donostiarra.

Los conservadores de San Sebastián están organizando un banquete en honor de los señores Dato, Sánchez Guerra y Ugarte.

Banquete periodístico

La Asociación de la Prensa de San Sebastián celebrará un banquete el día 1 de octubre, aniversario de su fundación.

El "Wivillo" picador

En la corrida que se celebre el domingo en la plaza de Vista Alegre, de Madrid, picará el **Wivillo**.

Causa contra un anarquista

Ha empezado en Barcelona la vista de la causa contra el anarquista Jordán, a quien le encontraron varios cartuchos de dinamita.

En su declaración ha negado que fuera propagandista del anarquismo. Dijo que los cartuchos los había comprado a un desconocido con propósito de enviárselos a un amigo que está trabajando en unas carteras de Andalucía. Se declaró enemigo de la violencia, aunque es revolucionario. Al decirle el fiscal que la revolución es violencia, contestó: "Esa será la opinión de usted."

Han declarado los agentes de policía que le detuvieron y le registraron, los cuales han dicho que le conocían como anarquista y le seguían. Un individuo llamado Juan Linares ha declarado que el padre del procesado le encerró en un cuarto y le obligó a escribir una carta a Jordán encargándole que no comprara los cartuchos de dinamita, pues no los necesitaba, por haber dejado la explotación de las carteras.

El declarante se negó a escribirlo y entonces el padre le amenazó con un revólver. Después ha continuado la vista, informando el fiscal.

Una conferencia

El señor Lerroux dará en Barcelona una conferencia en la que explicará por qué no ha incurrido su partido en la última huelga.

Los artistas españoles.—Alta distinción.

Según noticias recibidas en la Corte, a propuesta de una comisión artística, el Gobierno de Roma ha acordado adquirir con destino al Museo de Arte Moderno las siguientes obras de autores españoles:

Recoyendo las redes de Sotolla, *Un ciego*, de Zubiaurre y *Un viejo verde*, de Zuloaga. Además se adquirirá otro lienzo de Rusiñol y por cuenta de la Reina Margarita uno de José Benlliure.

El plano de los Pirineos

Ha llegado a la Seo de Urgel una Comisión de Estado Mayor, encargada de levantar el plano de la sección oriental de la frontera hispano-francesa.

Anarquista condenado

Ha terminado en Barcelona la causa que se seguía contra el anarquista Jordán. Fue condenado a cuatro años de presidio.

Muerte de García Alix

Las 2'15 de la madrugada ha muerto el ilustre exministro conservador señor García Alix.

N. DE LA R.—Don Antonio García Alix había nacido en Murcia el 25 de agosto de 1852. Estudió Derecho y en 1877 ingresó en el cuerpo Jurídico militar.

En 1896 fue elegido diputado a Cortes por Velea. En la actualidad representaba a la circunscripción de Cartagena. Fue subsecretario de Gracia y Justicia, vicepresidente del Congreso, ministro de Instrucción pública, de Gobernación y Hacienda y gobernador del Banco. En 1905 ingresó en la Academia de Bellas Artes. Era una de las personalidades más prestigiosas del partido conservador.

De Marruecos

Español indemnizado

De Tánger dicen que el español a quien maltrataron los moros ha sido indemnizado, gracias a las reclamaciones del representante de España señor marqués de Villavieja.

Se propone intervenir ruidosamente en el debate sobre Marruecos. Un superviviente del "Liberté"—Situación terrible. Telegrafían de Tolón que en una de las torres del Liberté hay un herido al que no se ha podido extraer. Desde varios botes se le facilitan víveres y agua. El conversa con las personas que intentan salvarle. Ha manifestado que se halla rodeado de 15 cadáveres.

EL CORRESPONSAL.

MALAS DIGESTIONES

En escaso número se encuentran los sujetos que jamás han tenido **DISPEPSIA** palabra que quiere decir digestión difícil: en cambio, más de la cuarta parte de la humanidad la padece, necesitando aumentar la secreción del jugo gástrico, tonificar la mucosa del estómago, y aumentar su poder digestivo. Se consigue tomando el **ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (Stomaltix)** que cura las

ACEDIAS Y VÓMITOS

así como la sensación de peso, malestar, dolor y molestias de la digestión, que notan algunos enfermos al poco tiempo de terminar las comidas. Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de **ELIXIR** que es de agradable sabor y que puede tomarlo lo mismo el enfermo del estómago, que el que está sano en sustitución de los licores de mesa.

De venta en las principales farmacias del mundo y Berrano, 30, MADRID. Se remita por correo tal cual a quien le pida.

Lanería y Colchonería

DE PEDRO CUESTA
Calle de Becedo, 11
PRECIO FIJO TELÉFONO 19

Precios sin competencia, en igualdad de condiciones. **Lanas blancas**, a 25 pesetas los once y medio kilos.—**Miraguano** de primera, a 3 pesetas kilo.—**Edredones**, última novedad, desde 25 pesetas.—Zaleas con lana, a 4 pesetas.—**Borras finas**, a una peseta kilo. Inmenso surtido en telas de damasco, cuti-hilo y algodón para colchones. Se garantizan todos los artículos. Se hacen colchones a domicilio por acreditados colchoneros. A precios económicos. Se carda lana a máquina.

Colegio de la Inmaculada Concepción

DIRIGIDO POR LAS Srñas. de Rodríguez
Plaza de Gómez Ortega, 3 (antes Media Luna)

En el presente curso se inaugurará, a la par de Inglaterra, Francia, Bélgica y Holanda, un curso especial de Enseñanza del hogar.

¿Tenéis la máquina rota y no podéis coser en ella?

Pues mandarla a **La Gran Antilla**, y veréis con qué poco dinero la ponen nueva, aunque en otras casas digan que no tiene arreglo, pues además de contar con mecánicos de primera que le permiten garantizar las composuras, cuenta con piezas de recambio para máquinas de todos los sistemas. Una máquina, después de arreglada y pintada por el procedimiento de la estufa, queda completamente nueva.

La Gran Antilla, Compañía, 7 (Antigua Casa de Socorro)

Automóviles de alquiler

Magallanes, 21.

Compañía Vasco-Cantábrica de Navegación

El Consejo de Administración de esta Compañía, en cumplimiento de lo que dispone el artículo 19 de sus Estatutos, convoca a junta general ordinaria de señores accionistas para el día 50 del corriente, a las doce de la mañana, en sus oficinas, Campa de Albia, 1, principal, con objeto de dar cuenta del balance correspondiente al primer semestre de este año. Bilbao 19 de septiembre 1911.—El presidente del Consejo de Administración, **Victoriano L. Dórga**.

Asociación protectora del viajero

Facilita gratuitamente a los viajeros cuantos datos y noticias soliciten. Se encarga de tramitar, también gratis, las reclamaciones que formulen por abusos y deficiencias en los servicios públicos y particulares. Dirigirse al **Círculo Mercantil**, Boulevard de Pereda (Muelle), 12, o al presidente, Acera de Amos de Escalante, 12, 1.º derecho, **Dórga**.

CEPILLERÍA

Cepillos de dientes, de ropa, de cabeza, para dar cera, etc., gran surtido.—Peines, peinetas, horquillas, estuches de limpieza, brochas de cisne, etc.—**Pérez del Molino**, Plaza de las Escuelas.

Carreras militares é Ingenieros civiles

EN LA **ACADEMIA DE MATA SANTA CLARA, 6**

á cargo de los capitanes **Sres. Bustamante, Carmona, Moraze y Calderón**, de la Facultad de Ciencias, del ingeniero industrial **Sr. Lamera** y licenciado en Farmacia **Sr. Gila**.

Alumnos ingresados en todas las Academias militares, alcanzando el número 1 en Ingenieros. En los últimos exámenes han obtenido plaza en Ingenieros é Iniauteria don Arturo Casanueva, don Alejandro González, don José María Incera, don Francisco S. Trápaga, don José García y don Emilio Moraze.

Han comenzado las clases de preparación para las convocatorias del próximo año.

Conserva la dentadura limpiísima el dentífrico

HOKA

Venta: Farmacias, Droguerías y Perfumerías

Precio único en todas partes: UNA PESETA

BENDITOS SEAN LOS POLVOS ANTISÉPTICOS, CALBER

Dicen las Hermanas de la Caridad que cuidan a los niños en las Casas-Cunas



No contienen ningún principio vegetal que fermenta en la piel, como los polvos de arroz, almidón, flo-podol, etc. Los Polvos Calber reúnen todas las condiciones exigidas por las ciencias médicas del Congreso de Higiene, y por eso pueden aplicarse en los cutis más delicados. Los Polvos Calber no hacen sustituir, para los escocidos, cortaduras de la piel y granos de los niños. Quitan los barrotes del cutis y las pecanías, usando a diario. Después del baño, son muy refrescantes y agradables. Evitan los sudores de los pies y sobacos. Después de afeitarse quitan el ardor de la navaja y preservan de enfermedades cutáneas. Su envase especial evita el uso anti-higiénico de la botella y el algodón.

CALBER—Saint Louis U.S.A.N.

IMPORTANTÍSIMO.—Los Polvos Calber, como todos los productos buenos y acreditados, han sido imitados. Esto mismo prueba la bondad y eficacia de los Polvos Calber, preparación sin rival. Rechazad baratas imitaciones, que serán siempre en botes de metal verde azulado. De venta en Santander: Droguería Pérez del Molino y C., y en las principales droguerías, perfumerías y farmacias.

ACADEMIA "MINERVA"

COLOSÍA, 1.—TELÉFONO 520

Primera enseñanza gradual.—Bachillerato.—Comercio.—Carreras especiales INTERNOS, MEDIOPENSIONISTAS Y EXTERNOS

Relojería, Joyería y Platería

Extenso y variado surtido en relojes de oro, plata, níquel y acero para señora y caballero. Relojes de pared de las mejores marcas para regalo, desde cuatro pesetas, y de bolsillo para señora y caballero, desde seis pesetas. Solitarios, orlas, alfileres de corbata, pulseras y toda clase de objetos en oro, plata, níquel y acero, á precios baratísimos. Cambio de moneda y billetes extranjeros. Relojería **La Péndola**, Muelle, 7 y 8 (Boulevard).

Pablo Galán

ROMAN RUIZ

Recadista diario de Santander á Torrelavega

Con toda clase de garantías

Salida de Santander, á las 11'55 de la mañana. Llegada de Torrelavega, á las 7'01 tarde. Para encargos.—En Santander: Imprenta y Papelería de "La Ideal", San Francisco, 51. En Torrelavega: Sastrería de Sixto Ruiz y Hermano, calle Ancha, 4.

Restaurant El Cantábrico

PROPIETARIO **Pedro Gómez Fernández**

Hernán-Cortés, número 9

SANTANDER

EL MEJOR DE LA POBLACION

Servicio á la carta y por cubiertos.—Servicio especial para banquetes, bodas y lanchas. Precios moderados. Habitaciones. Plato del día: Pierna de cernero á la bretona

Manuel de Agüero Cagigal

Comercio de tejidos

Variado surtido en géneros de color y negro. En blanco hay surtido para todos los usos y exigencias de cualquier familia. Especialidad en algodones de la renombrada casa de La Cavada. Medias, calcetines, camisetas y todo lo relacionado con el género de punto, á precios de fábrica. Pañuelos para cabeza y de bolsillo, de todas clases y precios.

Puerta la Sierra, 1 (Debajo del Hotel Palazuelos y frente al periódico "La Atalaya")

JABON ZOTAL

de BURGOYNE (Londres)

El ideal de los JABONES antisépticos medicinales y de tocador

Desinfectante sin rival para curar las enfermedades de la piel

VENTA: BAZARES, FARMACIAS Y DROGUERIAS á una peseta cada pastilla

ZOTAL

DE BURGOYNE (LONDRES)

Gran desinfectante y microbicida recomendado por real orden

Cura la GLOSOPEDA (pezuña ó patera) y otras enfermedades del ganado

De venta en Farmacias y Droguerías, á pesetas 2,50 el kilo

Remite gratis folletos explicativos al depositario del ZOTAL en España, TEODOSIO, 16, SEVILLA

